



В Салехарде перед судом престанет сотрудник образовательного учреждения по обвинению в получении взятки в крупном размере



Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора образовательного учреждения. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в Салехарде, в период с 2018 по 2022 годы заместитель директора по административно-хозяйственной части одной из школ, бессрочно исполняя обязанности контрактного управляющего, несла ответственность за закупку товаров для обеспечения нужд школы. С целью победы в торгах руководитель коммерческой организации, понимая, что обвиняемая в силу своих полномочий принимает решения, на основании которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

заключаются контракты, предложил систематически передавать ей деньги. Согласившись на получение взяток, обвиняемая доводила до руководителя коммерческой организации информацию о предстоящих закупках, предоставляя необходимые документы, для заблаговременного изготовления коммерческих предложений, обосновывающих цену товара, предложенную организации как оптимальную для заключения контракта. За период с 2018 по 2022 год обвиняемая получила от директора коммерческой организации денежные средства в размере более 500 тысяч рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению. В отношении руководителя коммерческой организации продолжено уголовное преследование.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления, по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1856860>